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STUDIO DI FATTIBILITÀ

(ELABORAZIONE DI VARIANTI)

COLLEGAMENTO STRADALE

BELLINZONA - LOCARNO (A2-A13)

46 0036 / 018

29.7 x 147.0 cmDimensione:

LAN BAR

Piano no.:

Progettato Disegnato Controllato

Operatore:

Modifiche:

Data:

Scala:

Piano no.:

Dipartimento

del

territorio

Sezione della mobilità

Tel.

Fax

Variante no. 3

Pianura

Tra ferrovia e strada cantonale

Ortofoto

a:

b:

c:

CONSORZIO

BEL-LO 2020

c/o Edy Toscano SA

Residenza Parco Lunghi

6802 Rivera

Tel: 091 935 99 99

Fax: 091 935 99 98

6502 BELLINZONA

1 : 10'000

GAL

11 giugno 2010

018

Divisione dello

sviluppo territoriale e

della mobilità

091 814 49 01

091 814 49 09

c/o Edy Toscano SA

Residenza Parco Lunghi

6802 Rivera

Tel: 091 935 99 99

Fax: 091 935 99 98

CONSORZIO

BEL-LO 2020

Indice Data Disegnato ControllatoCambiamenti

Legenda:

Progetto nuovo collegamento veloce A2-A13

Progetto nuove strade Cantonali / quartiere / residenziali

Progetto nuova linea ATG (in costruzione)

Corsi d'acqua

Zona edificabile residenziale

Zona edificabile residenziale (in consultazione)

Zona edificabile industriale

Zona destinazioni pubbliche

Demolizioni edifici

US Uscita di sicurezza


